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Pr:2x—y—4z=7 aligiwa &M a¥alrag (0;7,7, k ) Luilaia lalea asi
laiuni callag Saalg dbidl 8 ghlali AN aligiwall G Cudl

s Jladlf
Pi:x—2y—3z=3 Xx—2y—3z=3 Xx—2y—3z=3
Py:2x—y—4z=7 ~ 04+3y+2z=1 ~0+3y+2z=1
Py:3x —3y—5z=8 0+3y+4z=-1 04+0—-2z=2
:’—_,1:> y=1= x=2= (2,1,—1) dbii & ghliili dligiuallg 2129 Ja daall
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3 410 Ggpatil
LB (07,7, k) ouilaie plas ob Jalis
A2,1,3) & B(1,0,-1) & C(4,00) & D(04,0) & E(1,-1,1)
8aalg daliiwl e dnilg cuad F g D ¢ C blaill ¢l cusl ©
. (CDE) ggiwall ,le gagac (AB) paiiwall §l uil @
.(CDE) ggiwall ga (AB) paiiwall ghlii dkii N aliblaal gic ©
(CDE) ggiwall M (m,1,0) adill yaiii m doswoll dasd gl wic @

s Jadll
Liai ulasipe yui CE = (—3,—1,1) 9 CD = (—4,4,0) paeladall §i aadi@
.8aalg daliiwl e dnilg Cuud E 9 D g C bliillg « dualiia i Laaili$ya oY

AB = (-1,-1,-4) , CD = (-4,4,0), CE = (-3,-1,1) = 2
AB.CD = (-1,-1,—-4).(-4,40)=4—-4=0 Olaalzie

AB.CE = (-1,-1,-4).(-3,-1,1)=3+1—-4=0  Ylalaie
(CDE) $9uall o gagac gad Goiuall oo Ganbliie Qunidive e gagac padiuallg
: llillig AB = (—1,—1,—4) adsagi gladig A(2,1,3) o sle (AB) psiiuall®

x=—t+2
(AB):{y=—-t+1 t€eR
Z = —4t + 3

 ailales lillg of Lalsli AB = (—1,—1,—4) Jsiag €(4,0,0) = sl (CDE) ggiuall
-1(x—-4)-1y—-0)—-4z-0)=0=x+y+4z—-4=0

(CDE) g9isall ga (AB) padiwall ghlsi daii N alidlaal Gaasil

taadd (CDE) ggiumall daloa o (AB) paiiwall Shsugll Juiaill Gagei

11
—t+2-t+1-16t+12-4=0=t=12
N(=, =, —1) 233 (AB) paiiuall ghasugll Julaill i t = — agas

(ABC) ggimall alra & M(m,1,0) dadill aldlaal jagai @
xX+y+4z—-4=0==m+1+0-4=0=m=3 = M(3,1,0)
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A(1,0,1), B(2,~2,3) Gsibiill (0,1, k) puilaiall plaall Jali
A, Bysilaiill e asull dygluia (Jualgall j9aal aili daii a9l @
|AB] éslaill t_.f.lsﬁ-ﬂ-" gg-‘i'-um-l-l alalee sl @

Lass Ihai [AB] 99Ss il §)SU alalaa Sl ©
sl

O Al dygluia ualgall jgaal (paili dadi M(x,0,0) yarss ©

1 dlillig A(1,0,1),B(2, —2,3) (ailaiill
|aM|| = ||BM|| = ||aM|| = ||BM||" = (x—1)2+0+1=(x—2)* +4 +9 =

15 15
x2—2x+1+1:x2—4x+4+13=>2x:15=>x:?=>M(7,0,0)

: ailalaa 7t = AB (1, —2,2) aalalig M(%, 0,0) o= jla [AB] dshill ggaall goiuall ililze @

a(x —x) +b(y —y) +c(z—2z) =0=1(x—2) - 2(y - 0) +2(z— 0) =0 =
x—?—2y+2,z:0=>2x—4y+4z—15:0

l2)S3a 94 [AB] duaiia | la §pilall 4 yhai [AB] ¢l ey ©

Xg + Xp 3 Yat+ VB Zy +2g
XI: 2 ZE ;y,r: 2 :_1,21': 2 :2
— ey 3
AB(1,-22) , |4B|=Vi+4+4=3=R=3

(x—§)2+(y+1)2+(z—-2)2=§
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Joos | Gujsatall) s 42 Ggpatl]

(0;1,],k) ouilaia plas b Jalia

cglaally AB(2,0,4) glaillg D(—2,0,3) 9C(—2,4,3)9B(—2,0,5) blail
[AB] 9 [AB) 9 (AB) : o J<I Liasug Mydai aa @

[AB] dasdiwall dzhill gj9aall ggiwall P dalze 22 6

P ggiumall guaig A dbiill o yai il §)<Il dlalee a2 O

ABCD o9agll (eliys §)lall §)<Il daloa a2 O

s Jadll

AB(-2 —x,-y,5—2) = (2,0,4) aiag B(—2,0,5) Linal 9 A(x,y,2) yasai O

: O 23 AB gladll ga Slisyall dislaas
—2—-x=2=>x=-4,-y=0y=0,5—-z=4= z=1

x=2t—4 .
(AB)Iy:U teR: Gl AB(2,0,4) 9 A(—4,0,1)
z=4t + 1
x=2t—4 x=2t—4
[AB)[y: 0 ;te|0,+oo], |AB| {y: 0 ;te|0,1]
z=4t+1 z=4t+ 1

t il 717 = AB (2,0 ,4) 9 [AB] duaiia [(=3,0,3) = sla Pgisall &
2x+3)+0y—0)+4(z—-3)=0=2x+4z-6=0=>P:x+2z—-3=0
8y<Il 0aan ;b yhad [JA] Yla P goluall yuaig A dadill o yai §)<Il Yl Ly ©

[24] :J%+0+1 :Jégnhjhiiﬂigﬂ(_??,(}ﬁ)gﬂﬂhg [[A] duaiia ga () lajS)ya

- 5
(x+§) +y*+(z-2)° =~
49 5

x2+y2+zz+7x—4z+T+4—Z=0=>x2+y2+zz+7x—4z+15:0

AM.TM = 0 $aa3 Gill M(x, y, z) blaill icgare o 8)<Il : duslh ddyhb
AM(x +4,y,z— 1) IM(x+3,y,z—3)
x+HD)x+3)+OY)+z-D(z-3)=0=
x°+3x+4x+12+y*+2°-3z—-2z+3=0=
X +y4+z°+7x—4z+15=0
A(—4,0,1)9 D(-2,0,3) 9C(—2,4,3)9B(—-2,0,3) O
[AD] 9 [AC] ¢ [AB] dasiiwall ghaill a J<I sy9aall Ggiuall aags
P:x+2z—3 =09 [AB]MMIEM&?”MJI‘;QMI
[AC] dasiiwall d2kill gy9aall Ggiuall
fo Jo=AC(2,4,2) 98 asle palill glaii g [AC] duaiia J(—3,2,2) (o sla Qggiuall
{ .:@Jf(x+3)+4(y—2)+2(z—2)=0=>2x+4y+zz—6:0=> : ALy

1] ‘ ¥
\ i
21\ 8 RS
I k!
- ‘ K
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O:x+2y+z—-3=10
AD] dasiiwall dshill g)9aall $giuall
i=AD(2,0,2) 9 aile plalill gladi g [AD] duaiia K(—3,0,2) 0o jla R sgissall
2+3)+0(y—-0)+2(z-2)=0=2x+2z+2 =0 =: JIllL
Rx+z+1=0 )

P:x+2z=3 @
R:x+z=-1 @
Q:x+2y+z=3 O
y=2320 Qgayagaix = —5ad ob Quagaiz = 4 aad D ga @ dalaall 25y
ABCD ogagll eliys 6)lall §)<Il 330 a9 G(—5,2,4) daiill b Ciligiuall glaliis
[GB] =J(3)2+ (-2)2+ (-1)2=V9+ 4+ 1 = V14 Layhai duaig
(x+5)°+ =2+ (z-4)" =14 &)<l dalza Ll

3 48 Gpalll

(x —2)? + (y+ 2)? + (z — 2)% = 53 ,SU Gulaall giumall ilal2a aag
B(3,4, —2) dadill ,a

s Jiadl
AB(1,6,—4) lillig A(2,—2,2) 8)<Il jSya
t ailalea AB (1,6, —4) aabilis B(3,4,—2) (4 jlo wiglhaall sgiuall

1x—-3)+6(y—4)—-4(z+2)=0=
X+6y—4z—-3-24-8=0=x+6y—4z-35=10

A9d! 2017 894 : 44 Fopatl]

R = V3 lajhi duaig alilaadl s 0 j$Ha Gill § §)<U dlalee i<l @

S8yl guas P:x —y + 2z + 3 =0 ailalea gall P sgiuuall yi giai @

R layhi duaig M(x,y,2) lajSia plall J<illy §,<I) dalze @ (sl

(x—xy)°+ @ —ym)*+ (z—2zy)* =R?

x?+y?+2z2 =3 0(0,0,0) ajSsa il §)<Il dlalen puas

- % o lax+by+cz+d| |0—0+0+3]|
Laa la — — = /3 =
Syl ou gm dist(o, P) va2+b2+c2 Vi+1+1 =g 9
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3 45 Ggpali]
0(0,0,0),4(0,0,6),B(4,0,0) blaill Laal H<il
V6 laiacks yhai duaig 0 9 A lasiacls 353 9 (0, k) Lajgan ill dlghusll ilalee S| ©
V6 Lajhi duaig B lajSya il §550all wisclig O awly 9 (0,7) 0j9aa $all bgyiall dlilae wisl @
Jalaill ga aiil ¥ Laia gl bgjdall gaiii €(10,0,0),D (2,1, ) osikiitl go gi ©

¢ Ji=l
{x2+y2=r2 :{x2+y2= o
Z1 S Z < 7, 0<z<6
3 a2 T G g 5 G316 a 2 2 3.9
{y 4+ Z —;x —0:{}7 + z lﬁx =0 :>{y + Z Ex — 02)
=<x<da 0<x<4 0<x<4

9 0<xp=2<4 :d&ads D(Z,l,iz)i.h.ﬁllld.-_;ia.n ©

(yﬂ)2+(zD)2—§(xﬂ)2 = 1+§—§(4) :g_ =0

B | W

lagjaall aiii D dladill lillig

bgjdall ,aiii ¥ C abdill Jlillig 0 <xp =10 £ 4 : &adi ((10,0,0) dadill Jai (e

8 46 Gpadil
Sl Ga IS b M (x, Y, z) blaill dcgane dsuhk gic « (0; 7,7, k ) puilaia ploe b
: dalLil)
QO x°+y*+z°—-2x+6y—-2=0 , O y2+zz—§=0 lsxsl
3 Jodi

: &aigilill &agall ) JolS giga Il plaidily x% + Y2 + 22 — 2x + 6y — 2 = 0 Walsall 4y pgii @
x2=2x+1+y°+6y+9+2z°=14+94+2=(x-1)*+(y+3)?+2z?=12
:8)S Jiad (x — x0)° + (¥ — ¥)* + (z — z5)* = R? Yl g bliill dcgana
2(1,-3,0) & r=V12=23
y2+zz—§=0=> y2+22=§: ,0<x<1 e
0X e Gibin lajgan &ilghuul dlalze Jiai a9 y° +2° =77 ; x; < x < xp YAl Oa
0(0,0,0), A(1,0,0) LangjS3a9 = Lad phai whuai Gligss Olsils Laa Lagiacts o
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3 yLaad ¢ 47 Gyl
bl Lyl (0;77,77) osilaie plae | ciguiall sLadll 4
.D(—4,2,1) 9 C(3,1,-2) 9 B(2,2,3) 9 A(1,0,—1)
dalue cuaalg @ild ABC éliall &l cudl @
.(ABC) g9imall dlalan piiiulg (ABC) ggiwall Gle plli 71(2,—3,1) gladdl Hi cull @
DABC o929l L1y paa cuual aai (ABC) g9iwall & D dadill 42y cawal ©

sdladll
A ob ABC &liallg AB.AC =2+2—4=0 iy AC(2,1,—1) 9 AB(1,2,4) ©

AB:‘ﬂ"“"‘"iﬁ:mfﬂc=\f4+1+1=\/3,S(ABC)=§\/21x6:§\/76:\/%

tadd (asdiua le agac QIS 1] (ABC) goimall e plali 717(2, —3,1) gladll Ho<s @
7n.AB(2,-31).(1,24) =2-6+4=0 7 1AB
n.AC(2,-3,1).(21,-1)=4-3-1=0 7w LAC
A(1,0,—1) &= 339 (ABC) gghmall Lo plali 77°(2, —3,1) ia)
2x-1)-3(yv-0)+1(z+1)=0=2x-3y+z—-1=0
.DABC o929l £li) paa 9 (ABC) g9imall (& D daiill asy cilua ©

. __ laxg+byg+czo+d|  |-8-6+1-1| 14
UstA ) == e = T —gm o Y

4 HLaaW ¢ 48 Gt

s bLEL Laal (0; 7,7, k) puilaie plaae b
D(0,4,-1)9 C(6,—2,—1) 9 B(6,1,5) 9 A(3,—2,2)
:dai Yl S¥gdall Ga JS Lhi gl ddua Julill go (i

pild ABC &liall ©

(ABC) g9imall e gagac (AD) pidiwall @

.V = 81 golus DABC o9a9ll £L1) paa ©

sl

AB = (3,3,3) & AC(3,0,—3) & AD(-3,6,—3)
® ABAC=94+0-9=0  da
® AB.AD=-9+18-9=0 AB 1 AD
ACCAD=-94+0-9=0 AC 1L AD
diasaa  (ABC) goimall le s9ac 9as AC 9 AB (= JS e a9ac AD i Lasg

dikals diiailly V = 2S(ABC). h = gG\/z?. \/18)\/5_4 =23v3.3V2.3\6 =27 ©
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3 49 Gyt

(ABCD) g9imall Jlc sa9ac [BE| gisa aiaclig E duul y pyad ABCDE

3DM = DE @iai [ED] dskaill (o dadi M 9 AB =49 EB = 42 g

(ABCD) g9imsall ole M alazill pilall dadusall P (<il

[MH]| dasiiwall dzhill Job cuual . (AB) padiwall ole P aadill @ilall dadwall H g

Tw==* 1

9S.'4.m.|.=(B ~BA,BC —BE)uu:ul._x.wlpnulu.._usds_Jm

M

x V2

9] D B(0,0,0), A(400) 6(0,4,0),5(0,0,4\/5),9(4,4,0)
A : aing 3DM = DE @ias ED ga M(x,y, z) aadill yayias
= 4 3(x— 4,y —4,2—0) = (~4,-442) = M (2,2, 22)

H (E 0, 0) 09Sad P (5,5, 0) i3] (ABCD) e M ahiill @ilill daduall ya P

e = [(8-2)+ (-2 + (0- ) -2

P =-3) + (0-3)" + -0 =3

%+§_%E taad P b @ilall MPH dliall b dygélish ca
3 B0 Ggpalil

. Luilaia lalze (D; DA, DC,DH) oSal 9 .1 adya Jok w=sa ABCDEFGH

: ciglaall . (BH) yle G aladill dadusn oo M dadill
.H,B,G ,E :hbliil e JS aldlaal aagl ©

MH =

.(BH)MM;M&J 2
. M dadill aldlaa) il ©
.(BH)#Ewlmwalulq.ﬂ 4

H(0,0,1),8{(1,1,0),6(0,11),E(1,0,1) 0 :dall

X =—t
BH(-1,-1,1) = (BH){y = —t (2
z=1+t

Ola (BH) e G bdawsa M Gllas ©
GM(—t,—t—1,t) ang M€ (BH) = M(~t,—t,1+1t)
GMBH—0=>t+t+1+t—0=>t——=,»M(l1 5)

3’373
= £ 1

EM.BH:E—E———O aiag BH(-1,-1 1)gEM(— 1,—1) 0

3 i3

(BH) Ae E dodusa M Qla M € (BH) 9 ¢laalsina (BH) 9 (EM) ALilLs
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( Gajsaiall) ¢ 5T Gupatll

Pix+y+2z—6=0 goluall Lyal 0Sul (0;7,],k ) puilaie plae i ol

x=t-—1
d: {y=t 1t € R litasuwg Sadal Jais g3l d paiiwall g
z=t+1

P ggimall ,le gagas d paiiuall i il O
Pggiuall gjlgally A(—1,—1,2) dadill g jlall Q Goiwall dliles a2 @
Q 9 PUrgiwall o JS gualig d padiwall le 2is lajSya Gill §)<I) dalse a2 ©
s J=dll
np(1,1,1), u(1,1,1) laa d psdiusall asagi gladig P goiwall pili ©
P ggiusall e $agas d paiiuall Alllig Libi (ubasipe usladdla 7, = U ada g
Mg = np(1,1,1) il Pggimall sjlosg A(—1,—1,2) daiill 3o jla Q goimall ©
1x+1D)+1(y+1)+1(z-2)=0=0Q0:x+y+z=0
Q 9 POrigiuaall (a JS puai )<l Ol ey ©
Q 9 P rgiall Jle gagacg §)ilall jSy0 (w pas d padiuwall g
Sl 5o ylad HASET Q) 9 P gragiwall (o JS 2o d paiiuwall ghlsl kil gla
: P aa d ghldi akii B (<l
t-1D+W)+(t+1)—-6=0=3t=6=>t=2=B(1,2,3)
:(Q g d ghlii dhia ( gsil
t-1D+@)+(t+1)=0=3t=0=t=0=C(-1,0,1)

=1+1 UFZ 133
b(

5 ,—,T)=>D(0,1,2)9.AE)S.IIjSp£,JL‘ﬂL_|

2

§)<Il dlalee aing R = CD =V1+ 1+ 1 = V3 layhi duaig
(x=x)°+ (@ —¥)°+(2Z—-2)°=R*=x*+(y—-1D*+(z—-2)*=3
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a adja Job phiia 0929 =iy ABCD
AB.AD ! wtanal g AB.CA : wtanal @

Uuaalzia (CD) 9 (AB) (sasiiuall Ol cull @
¢ J=lll

2

C

AB.CA = —AB.AC = —||B|. | AC|. cos(AB, AC) = —a.a.cos (%) =

=~
2

o

(AB,AD) =+ 9 (AB,AC) = 7 0la phiie sg29ll yeliy ABCD O Lasg

AB.AD = ||AB||.||AD||. cos(AB, AD) = a.a.cos G) = a;
AB.CD=7B.(CA+4D)=AB.CA+AB.AD="2+%=0 @

Ogaalzia (CD) 9 (AB) (sasiisall aing (yaslaie AB.CD 9 AB.CD gl il
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3 1 &lwnall

: &l oSil (0,7,]) puilaia plaa b
A(2:4:3) ) B (4 ’ _2;3) ) C(l: _1:1) ’ D (31-3: _3)
E0,21) , NQ2,2,-2) , F(1,23) , H(-2,-2,2)

Q:3x—3y+2z+4 =0 goiuallg
(ABC) g9imall dlala sl @i §aalg daliiuwl le cuud A, B, blaill Gi ol
(ABC) goiwall yle gagasllg D, N (o lall P gimall dlalea cuisi
(ABC) 9 P (augiwall clyifiall Juadll A e F abdill any cawal
(ABC) ggimall e sa9ac9 D (o jlall paiiusall Libasug duiad aa
(ABC) ggimall e D dadusa D' aa
E dadill ,a ghliii Q 9 P 9 (ABC) aligiwall Gi il
H (4 aig D ajSya ill §)SIi ghiy (ABC) goiuall Gl casli
ghlaill (e dailill §yilall pad duad aa e
$dai ill M(x,y, z) blaill e &igSall £ dcgasall ilslea dacl ©

¢ dcgaaall dzub lag AM.BM = 3

OO0 ®O0 OO0 e

3 =l
J'..'.'E ML!SF oiﬂ i'.!'hi MP J'.!'E O‘.‘.‘w' A_—E(ZJ _6:0) ) A_C.}(_]“J _5: _2) o
daauliie

. 8aalg daliiuwl Lo cuusd A B, C bliilla

(ABC) ggimall plali 7i,p-(a, b, ) Uajds , (ABC) goimsall dlalea aagil
{ﬁAEC.E=0:2a—6b= 0 (1)
fiag-AC=0= —a—-5b—2c=0 (2)

c = —4a2i (2) gh yaugRiliga =3 09Su b =1 Jalg a =3b (1) o=

Napc (3,1, —4)

: n(3,1, —4) aakdlig C(1,—1,1) = yle (ABC){‘#M'

3(x—-1)+(Wy+1)—-4(z-1)=0= (ABC):3x+y—4z+2=0
fip(a,b,c) yayasg DN(—1,—-1,1),7,5-(3,1,—4) @

{ﬁp.ﬁﬁ?zo:—a—bwzo (1)
Np.Nygc =0=3a+b—-4c=0 (2)

2:1—3.:::0:“1:%(: : aad gaalls

b=-1 0“@“(1)9-5@93-1&:3-‘@:'0:2@}@9

np(3,—-1,2) ,N(2,2,-2) , a(x—xy)+b(y—yny) +c(z—2zy)=0=
3x—-2)—-(y—-2)+2(z+2)=0=P: 3x—y+2z=0

i)
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(ABC) 9 P (ssgiwall clyidiall Juadll ge F aadill amy cuual ©
(ABC):3x+y—4z+2=0 P:3x—y+2z=10(

| 3% +vp —4zp +2| [94+2-12+2] 1
JBZ+ M2+ (-4)?2 VI9+1+16 V26

3xp —yr+2z¢] [3—2+6] 8
JBZ+ (12 + (22 VI9+1+4 14

d, = dis(F,P) =

2

, 1 8 \° 1 64 [1678
dis(F,A) = (—) +(—) = |—h— =

\ V26 V14 \126 14 \ 364
x=3t+3
u=nuc =3,1,-4), D3,3,-3) = (DD’):{ y=t+3 teER O
zZ=—4t— 3
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_ _ laxo+byo+czo+d| ‘(1]‘1'(1)—4(3)—1‘ 5
dist(Q2, (HFJI)) = —— T =
_ [z_ s _ [153_10_yim
a4 18 36 36 6

(AE) Joa AEH &liall (e |AH| gladl (ly9a (= alidl bhgjaall ddalee a2 O
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zi=3t
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EIB le ga9ac 9 | o jla d paiiuall O¥ (EIB) $oiwall ga d paiiwall ghlii dads
(EIB) ggimall ialoa b @abiuall uh.....,n Judaill jagss
(t+2)+(r+1)+2(2r+1)—2_0=>6t+3—0=>r_
dlﬂ--ﬂu-ﬂ”uh-well Jaialll b yagas
x="+42=2,y="+41=3,2=22+1=0=/(3,5,0)
B (—,—,0) BI(—2,2,0) = BI = 4B]'
[BI] dasiiwall dshaill le gai |’ 1) 8aalg daliiwl e gii |’, ], Bhliill ia)



é B

924 Ulgya e &adall saal a99la alyj dabls @awg
0930170828 yasa 0988024183 aa I 0936834268 dsalu 0936497038 assasll
3 @ Ulawal

.BC = Gc =19 AB = 2 asa &duhaiuas sjlgia ABCDFEGH O<ul
(A;%AE,AEAE) uilaiall loall Jalii . [CG] duaiia ,a | g [AB] duaiia ,a | dkidil)

. COSIJD cuualg , Ylaalzia (I]) 9 (DI) Garasiiumall ) sl O
. (DI]) g9iuall dalza bl @

o, . (DI]) g9iuaall & H a2y sl ©
HDI] ogagll s£L1) paa ciwal O
¢ 3 Jiadlf

A(0,0,0) & B(2,0,0) & (€(210) & D(0,1,0)
E(0,0,1) & F(2,0,1) & G(21,1) & H(O11)
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